

SML/0134/2022/ET

DOHODA O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI při zajištění akce BEERFOOD Újezd nad Lesy 2022

uzavřená ve smyslu § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů,
mezi těmito smluvními stranami:

Městská část Praha 21
Se sídlem Staroklánovická 260, 190 16 Praha 9 - Újezd nad Lesy
Zastoupená Milanem Samcem, starostou
IČO: 00240923
DIČ: CZ00240923
(dále jen „Městská část“)

a

City Event s.r.o.
Se sídlem Ke Kateřinkám 1392/12, 149 00 Praha 4 – Chodov
Zastoupená Adamem Novákem, jednatelem
IČO: 07836465
DIČ: CZ07836465
(dále jen „City Event“)

Článek I

Předmětem této dohody je vzájemná spolupráce smluvních stran za účelem realizace akce **BEERFOOD Újezd nad Lesy 2022**, konané dne 28.května 2022 od 10:00 do 20:00 v ulici Čentická, Praha 9 – Újezd nad Lesy (dále jen „akce“).

Článek II

Uzavřením této dohody se obě smluvní strany dohodly na vzájemné spolupráci na akci následovně:

Městská část zařídí odběr a připojení elektrické energie, veřejné WC, napojení stojanu na mytí pivních sklenic na vodu a kanalizaci (samotný stojan zajistí City Event), odvoz odpadu, výlep plakátů, pívni sety na sezení pro návštěvníky a stojany na odpadkové pytle. Dále Městská část zajistí povolení ke zvláštnímu užívání pozemní komunikace.

City Event zařídí organizaci celé akce, včetně zajištění všech účastníků (zejména pívni stánky a stánky s občerstvením) a prodeje pivních sklenic s logem akce. Celkový počet sklenic je 498 Ks (83 kartonů po 6 ks). Sklenice se budou prodávat návštěvníkům za 100 Kč. Dále City Event zajistí stojan na mytí pivních sklenic pro návštěvníky akce. City Event dále zajistí úklid po akci (krom odvozu odpadu). City Event se rovněž zavazuje dodržovat veškeré právní předpisy související s konáním akce, zejména zajistit dodržení veškerých hygienických, bezpečnostních a požárních předpisů během akce, a nese za jejich dodržení odpovědnost.

Smluvní strany se dohodly, že Městská část odkoupí neprodané pívni sklenice s logem akce za pořizovací částku 1 ks = 45 Kč bez DPH. Zvolené množství sklenic zajištěných na akci, je situováno tak, aby se všechny sklenice prodaly a nebyl potřeba žádný odkup od Městské části.

Článek III

Smluvní strany uvádějí, že vůči sobě nemají žádné finanční závazky a veškeré aktivity vyplývající z této dohody provádějí dobrovolně bez nároku na vzájemné finanční plnění.

City Event se zavazuje po organizační stránce nést veškeré náklady spojené s vlastní organizací této akce, pokud není v této dohodě stanoveno jinak.

Městská část neodpovídá a neručí za závazky City Event při pořádání akce.

Článek IV

Tato dohoda se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu trvání akce, s možností jejího předčasného ukončení písemnou dohodou.

Smluvní strany jsou oprávněny dohodu kdykoliv písemně vypovědět, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba činí 14 dnů a počíná běžet prvním dnem po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Pokud by konání akce nebylo z důvodů nepředvídatelné nebo neodvratitelné události možné (např. přírodní katastrofa, epidemie, úřední zákaz apod.), je kterákoliv smluvní strana oprávněna od této dohody odstoupit bez jakýchkoli nároků na finanční náhradu vzniklé škody.

Článek V

Uzavření této dohody bylo schváleno usnesením Rady městské části Prahy 21 č. RMČ96/1504/22 dne 19.4. 2022.

Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech. Každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Smluvní strany výslovně souhlasí, že tato smlouva může být bez jakéhokoliv omezení zveřejněna na oficiálních webových stránkách městské části Prahy 21, Újezd nad Lesy (www.praha21.cz), a to včetně všech případných příloh a dodatků. City Event souhlasí s případným zveřejněním údajů uvedených v této dohodě v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto dohodu před jejím podpisem přečetly a jsou seznámeny s jejím obsahem, kterému rozumí, že byla uzavřena po vzájemné dohodě, podle jejich pravé a svobodné vůle, vážně, určitě a srozumitelně, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými podpisy.

Vdne 27. 04. 2022

Vdne.....

